

**ВІДГУК**  
про підготовку бакалаврів  
за спеціальністю 061 Журналістика (ОП Журналістика)  
у Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка

Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка уже більше десяти років готує фахівців за спеціальністю 061 Журналістика. Освітня програма передбачає практичну підготовку студентів через проходження різних видів практик у місцевих, обласних і всеукраїнських медіа.

Студенти спеціальності 061 Журналістика, котрі надають перевагу радіожурналістиці і хочуть вдосконалювати і розвивати практичні навички у цьому напрямку, регулярно проходять практику у ТОВ «ТРК «Подільянин TV»». Часто вони стають ініціаторами формування ключових тем для розмови у студії, знаходять цікавих людей для спілкування, а також виявляють ініціативу при формуванні новинно-розважального контенту.

Програма проходження практики відповідає типу практики і цілком враховує ті компетенції, які сьогодні є базовими для успішної діяльності у царині журналістики загалом і радіожурналістики, зокрема: мова йде про вміння збирати, опрацьовувати і структурувати інформацію, розуміння структури жанрів, а також специфіки теле- і радіомовлення, здатність проводити дослідження, спілкуватися із свідками й очевидцями, працювати із респондентами (як при відборі експертних коментарів, так і у проведенні інтерв'ю різних типів).

Зауваження до роботи студентів, а також власне організації практики висловлювалися у характеристиках та відгуках, які супроводжували звітну документацію студентів. Було побажання не стільки до керівництва університету, скільки власне до студентів: підходити до вибору бази практики виважено, намагаючись одразу визначитися зі специфікою того медіа, в якому мали би бажання працювати в подальшому. Це не лише дає можливість студентам глибше оволодіти навичками роботи в кадрі, але й компанії – сформувати базу студентів, які могли би потенційно працювати на посадах журналістів, операторів, кореспондентів у ТОВ «ТРК «Подільянин TV»».

Головний редактор



В.В. Савчук